



ВестИ Стрельны

№ 02 (237)
31 января 2013 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Новая поликлиника
2 страница

Подарок героине
3 страница

Стрельнинская лыжня
4 страница

БЛОКАДА ПРОРВАНА!

Накануне 70-летия прорыва блокады Ленинграда в Стрельне прошли сразу несколько мероприятий

В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ

18 января на Сергиевском кладбище состоялся торжественно-траурный митинг. В нем приняли участие ветераны, ученики школы № 421 и учащиеся ПТЭЛ № 148. Мальчишки и девчонки вместе с ветеранами принесли цветы тем, кто не дожид

до победы, почтили их память минутой молчания. Несмотря на почти двадцатиградусный мороз, ребята с интересом слушали рассказы тех, кто жил в то время в осажденном Ленинграде, чьи родители сражались на фронте.



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Лыжня по-стрельнински

26 января представители муниципалитета, жители Стрельны и курсанты Санкт-Петербургского военного института внутренних войск МВД России проложили лыжную трассу на территории лесничества в районе Нойдорфа. Подробности — на стр. 4.



Оперетта в подарок

Делегация из ветеранов-блокадников, проживающих в Стрельне, побывала на оперетте «Баядера» в Театре музыкальной комедии.

Бюджет принят

29 января состоялось заседание Муниципального совета, на котором был принят в первом чтении проект бюджета на 2013 год. Подробности — на стр. 2.

В память о блокаде

28 января в галерее Львовского дворца состоялось торжественное мероприятие для стрельнинцев — жителей блокадного Ленинграда, живущих в Стрельне. В эти дни блокадники получили ценные подарки от муниципалитета.



Новая поликлиника

В этом году начнется строительство новой поликлиники в Стрельне. Подробности — на стр. 2.

Лыжня России

10 февраля стартует Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России — 2013». Подробности — на стр. 4.

В ПОЛОСЕ ПРОРЫВА

20 января в деревне Порожки состоялась военно-историческая реконструкция, посвященная 70-летию прорыва блокады Ленинграда.

В этот день в Ломоносовский район Ленинградской области к монументу «Январский гром» приехали тысячи человек — около «поля боя» было, что называется, яблоку негде упасть. Некоторые даже забрались на деревья, чтобы увидеть все подробности сражения.

В военно-исторической реконструкции приняли участие около 400 человек, а также боевая техника тех времен.

Зрители, затаив дыхание, следили за исходом боя. «Не жалейте



патронов», — кричал бойцам пожилой мужчина с фотоаппаратом. Кто-то из мальчишек запустил в «немцев» снежком. Когда «наши» пошли в атаку, вся толпа поддерживала их громогласным «Ура!».

Среди посетителей было немало стрельнинцев — посмотреть на реконструкцию приехали ветераны, ученики школы № 421 и воспитанники клуба «Галс». Для них муниципалитет заказал автобус.

После сражения все желающие могли сфотографироваться с участниками реконструкции на память.

НАСТОЯЩИЙ ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРАЗДНИК

В библиотеке им. Ю. Инге 20 января собрались ветераны — жители блокадного Ленинграда, они пришли на концерт-подарок блокадницы — певицы Аллы Шимановой, исполнившей песни

Клавдии Шульженко, который так много говорит людям, помнящим войну. Ветераны-слушатели с радостью вспомнили «Синий платочек» и другие песни, хором подпевали. Для них

прозвучало также стихотворение блокадной поэтессы Елены Вечтомовой, много сделавшей для создания Музея Юрия Инге.

Виктория Соколова

ОФИЦИАЛЬНО

О бюджете

29 января состоялось заседание Муниципального совета пос. Стрельна, на котором был принят проект бюджета на 2013 год в первом чтении. Это было уже пятое заседание, на котором обсуждался этот вопрос. На первых четырех проект бюджета не был утвержден. Сейчас семь депутатов проголосовали «за», и в результате проект бюджета приняли в первом чтении. Три депутата — В.Н. Жулник, В.Н. Беленков, А. Ю. Малюхин, которые на всех прошлых заседаниях не поддерживали решение о принятии бюджета, голосовали «против».

РЕШЕНИЕ № 54
от 29 января 2013 годаОб утверждении основных характеристик бюджета
Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год

В соответствии со ст. 184-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.п. 2 п. 1 ст. 25 Устава Муниципального образования поселок Стрельна, Положением о бюджетном процессе в Муниципальном образовании поселок Стрельна

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Принять в первом чтении (за основу) проект бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год, представленный Местной администрацией Муниципального образования поселок Стрельна.

2. Утвердить следующие основные характеристики бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год:

2.1. — общий объем доходов в сумме 64 169,0 тыс.руб.

2.2. — общий объем расходов в сумме 66 631,2 тыс.руб.

2.3. — дефицит бюджета в сумме 2462,2 тыс.руб.

3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования поселок Стрельна — Председателя Муниципального совета Крюкова С.В.

Глава муниципального образования поселок Стрельна —
Председатель МС МО поселок Стрельна С.В. Крюков

БЕЗОПАСНОСТЬ

Встреча с участковыми



22 января в библиотеке им. Ю. Инге прошел отчет перед населением участковых уполномоченных 46-го отдела полиции ОМВД России по Петродворцовому району Санкт-Петербурга.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА



Новая поликлиника

На протяжении многих лет стрельнинцы ждали, когда же в районе появится новая поликлиника. Необходимость в ней назрела уже давно. И в этом году наконец должно начаться строительство.

ВЗАМЕН СТАРОЙ

«В Стрельне активно ведется жилищное строительство, появляются новые дома, и количество пациентов растет, — говорит Любовь Константиновна Белозерова, депутат Муниципального совета пос. Стрельна и детский врач. — Существующая поликлиника на Фронтальной улице расположена на первом этаже жилого здания. Здесь работают как детское, так и взрослое отделение. Несмотря на модернизацию и ремонт, для полноценного и качественного обслуживания населения площадей не хватает».

К сожалению, поликлиника на Фронтальной устарела морально и все больше не соответствует потребностям пациентов. Поэтому жители неоднократно обращались с просьбами решить вопрос о строительстве новой современной поликлиники в различные инстанции: городские, районные и, в том числе, местные. «Обращений было очень много, — говорит Любовь Константиновна. — Так как вопросы здравоохранения не входят в список полномочий органов местного самоуправления, муниципалитет на основании заявлений жителей неоднократно обращался в профильные комитеты Правительства Санкт-Петербурга с просьбой максимально ускорить решение данной проблемы».

Активную позицию в решении данного вопроса заняла районная администрация. Основная сложность заключалась в выборе места для поликлиники. Рассматривалось множество вариантов. В итоге было выбрано место

между железнодорожными путями и ОАО «55-й Металлообработывающий завод». Этот адрес также требовал множества согласований — ситуацию осложняло наличие здесь железнодорожных подъездных путей. На всевозможные экспертизы, согласование, получение заключений было потрачено несколько лет.

«Строительство новой поликлиники до сих пор является одним из самых актуальных вопросов для стрельнинцев, — рассказывает Любовь Константиновна. — И, наконец, стало известно, что строительство должно скоро начаться, так как в бюджете Санкт-Петербурга на 2013 год выделены для этого деньги».

СОВРЕМЕННАЯ И КРАСИВАЯ

Здание новой поликлиники будет 2-3-этажным, разноуровневым. Медицинский персонал сможет принять 340 пациентов за смену. Здесь станут лечить как взрослых, так и детей. Взрослое отделение рассчитано на 220 посещений за смену, детское — на 120. Проект предусматривает помещения для женской консультации, гериатрического отделения (для пожилых людей) и аптеки.

В настоящее время проектная документация на новую поликлинику разработана в полном объеме. Она уже прошла экспертизу и получила положительное заключение. Так называемая рабочая документация тоже готова. В ближайшее время должен состояться аукцион по выбору подрядной организации. Поликлинику планируется построить за два года.

Марина Петрова

Жители спрашивают

Стрельнинцы с нетерпением ждут открытия новой поликлиники. Но многих из них очень волнует ряд вопросов. Например: как станет вести себя современное медицинское оборудование рядом с железной дорогой? Не будут ли создаваться помехи? Специалисты утверждают, что современное рентгеновское оборудование, которое теоретически может давать помехи от близкого соседства с железной дорогой, надежно защищено. Во-первых, стены кабинета, где оно будет установлено, покроют специальной штукатуркой, способной гасить любое излучение от оборудования или окружающей среды. Во-вторых, около железнодорожных путей есть защитная зона, а поликлиника будет находиться за ее пределами. Специалисты Роспотребнадзора уже дали положительное заключение. По их мнению, работе приборов ничто не угрожает.

БЕЗОПАСНОСТЬ

«01» сообщает

Подходит к концу первый месяц 2013 года. Но уже за это время в Петродворцовом районе произошло 29 пожаров.

Основные причины трагедий — это прежде всего неосторожное обращение с огнем (в том числе при курении в состоянии алкогольного опьянения), нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и бытовых электроприборов.

Следите за исправностью электросети в квартире! Следите за исправным состоянием отопительных печей и каминов. Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами! Не курите в постели! Помните: непотушенный окурочок может обернуться бедой! Не загромождайте помещения и проходы!

Отдел надзорной деятельности
Петродворцового района Санкт-Петербурга

Итоги новогодних и рождественских праздников

На территории Петродворцового района в период новогодних праздников с 25.12.2012 по 08.01.2013 зарегистрировано 5 пожаров (за аналогичный период прошлого года произошло 7 возгораний). За период праздников в районе не было крупных пожаров, погибших и пострадавших.

1 января в 15 часов 30 минут загорелось складское помещение ЗАО «Санаторий «Петродворец». Так как на этом объекте люди находятся круглосуточно, пожару был присвоен повышенный номер 1-бис. Пожарные подразделения прибыли быстро, развиться

пожару не дали. Общая площадь возгорания составила 60 квадратных метров. Погибших нет. В настоящее время сотрудниками органов дознания по факту данного пожара проводится проверка. 5 января в 19 часов 27 минут по адресу: п. Стрельна, ул. Коммуны, д. 9, загорелся частный жилой дом, выгорело чердачное перекрытие на площади 1 квадратный метр. Причина пожара — короткое замыкание электропроводки.

Отдел профилактики пожаров и предупреждения
чрезвычайных ситуаций
СПб ГКУ «ПСО Петродворцового района»

К 70-ЛЕТИЮ ПРОРЫВА БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

Подарок героине

В день, когда страна отмечала 70-летие прорыва блокады Ленинграда, в Стрельне произошло событие, которое заслуживает, чтобы о нем рассказали отдельно.



В доме №2А по Кропоткинской улице живет самая настоящая героиня — Зинаида Ивановна Платова. В годы Великой Отечественной войны она вывозила людей по Дороге жизни из осажденного Ленинграда. Сейчас Зинаиде Ивановне за девяносто. В подъезде Зинаиды Ивановны не было надежной двери. И туда мог зайти кто угодно. Это

доставляло серьезные неудобства всем жителям подъезда. Они обращались в различные инстанции с просьбами помочь им с установкой двери. Когда жители пришли в муниципалитет, там объяснили, что с 2010 года у органов местного самоуправления отсутствуют финансовые полномочия для данных работ. Но в связи с тем, что случай

заслуживал особого внимания — ведь здесь живет героиня — муниципалы обратились за помощью к представителям бизнеса.

Социальную ответственность проявил предприниматель и житель Стрельны Сергей Романович Ляхов. Он оплатил установку двери и домофона в доме, где живет Зинаида Ивановна Платова.

«В нашей компании работает большое количество людей, которые служили в вооруженных силах, у многих родители прошли войну, — говорит Сергей Романович Ляхов. — Мой отец Роман Афанасьевич не был исключением. В 1943 году при освобождении Ростова-на-Дону он был призван в действующую армию. Прошел обучение в школе наводчиков дальноточной артиллерии. Служил в армии Рокоссовского, закончил войну в Берлине. Из всего отделения наводчиков-геодезистов в живых остались только мой отец и его командир Яков Трофимович, уроженец Волгограда. Во времена моего детства на каждый День Победы мы ездили к нему в гости, и отец и его командир вспоминали фронтовые события».

Подарок ко Дню прорыва блокады Ленинграда пришелся по душе всем жителям дома на Кропоткинской улице, 2А, и, конечно, самой Зинаиде Ивановне Платовой.

Наталья Тихонова

ОФИЦИАЛЬНО

График приема депутатами Муниципального совета

ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА СТРЕЛЬНА НА ЯНВАРЬ–ФЕВРАЛЬ–МАРТ 2013 ГОДА
 ЧАСЫ ПРИЕМА: С 17.00 ДО 19.00
 ПРИЕМ ПРОХОДИТ ПО АДРЕСУ:
 ПОС. СТРЕЛЬНА, САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОЕ ШОССЕ, Д. 69 (ЛЬВОВСКИЙ ДВОРЕЦ)

Избирательный округ	Фамилия, имя, отчество депутата	Дата приема	
1.	Беленков Валерий Николаевич	13.03.2013	
1.	Малюхин Андрей Юрьевич	9.01.2013	20.03.2013
2.	Симонова Нина Ивановна	16.01.2013	27.03.2013
2.	Жупник Василий Николаевич	23.01.2013	
3.	Мельников Алексей Александрович	30.01.2013	
3.	Белозерова Любовь Константиновна	6.02.2013	
4.	Крюков Сергей Владиславович	13.02.2013	
4.	Сажина Катерина Андреевна	20.02.2013	
5.	Лукашенко Наталия Федоровна	27.02.2013	
5.	Архипова Марина Владимировна	6.03.2013	

ЧАСЫ ПРИЕМА ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ пос. СТРЕЛЬНА — КРЮКОВА СЕРГЕЯ ВЛАДИСЛАВОВИЧА — КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ С 15.00 ДО 18.00 по адресу: пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69 (Львовский дворец)
 Предварительная запись по телефону: 421-43-03.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Дорожные знаки установят

22 января в ответ на обращение муниципалитета пришло сообщение из СПб КУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга» о том, что в срок до 31.01.2013 по адресу: Санкт-Петербургское шоссе / Львовская улица будут установлены дорожные знаки «Пешеходный переход».

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

О выдаче идентификационных карт на приобретение твердого топлива по регулируемым ценам

Для реализации права на приобретение твердого топлива по регулируемым Правительством Санкт-Петербурга ценам и обеспечения возможности реализации указанного права в момент приобретения твердого топлива рекомендуем вам заблаговременно предоставлять в пункты приема граждан Городского центра жилищных субсидий СПб ГУП «Вычислительный центр коллективного пользования многоотраслевого комплекса жилищного хозяйства» (далее — пункт ГЦЖС) указанные ниже документы. На основании этих документов вам будет выдана идентификационная карта, по предъявлении которой вы сможете приобрести твердое топливо по регулируемым ценам.

Если ранее вам была выдана чип-карта, для ее замены на идентификационную карту рекомендуем лично (с паспортом и чип-картой) обратиться в пункт ГЦЖС. При отсутствии идентификационной карты твердое топливо будет отпускаться по рыночной цене.

Первоначальная выдача идентификационных карт осуществляется бесплатно.

С заявлением о выдаче идентификационной карты в пункт ГЦЖС в своем районе может обратиться один из совершеннолетних граждан, зарегистрированный в жилом помещении по месту жительства, при условии устного согласия остальных зарегистрированных в помещении граждан.

Для оформления идентификационной карты необходимы следующие документы:

- 1) паспорт;
- 2) документ, подтверждающий регистрацию в жилом помещении всех граждан, проживающих в нем по месту жительства (форма 9);
- 3) документ, подтверждающий размер жилого помещения:

— для граждан, проживающих в домах, принадлежащих им на праве собственности, — копия кадастрового паспорта (технического паспорта) дома или форма 7;

— для граждан, проживающих в домах государственного и муниципального жилищных фондов, — копия документа о плате, начисленной за жилое помещение и коммунальные услуги за месяц, предшествующий месяцу обращения (счет-квитанция);

4) копия документа, подтверждающего право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг (если гражданин или член его семьи относится к категории граждан, имеющих право на указанные меры).

Идентификационная карта выдается гражданину в течение двух недель после подачи заявления и содержит следующую информацию:

Уважаемые жители частного сектора! Изменяется график приема заказов на уголь и дрова.

Выписка топлива

будет осуществляться:

за февраль — 27 февраля,

за март — 27 марта.

На период с апреля по июль

выписки топлива не будет.

С июля по декабрь выписка топлива

возобновляется по старому графику

(каждая четвертая среда месяца).

Внимание: с июля

цена на уголь составит

2063 руб. за тонну

— номер карты;

— штрих-код;

— место расположения (адрес) жилого помещения с печным отоплением.

Марина Петрова

Место проживания	Адрес пункта ГЦ ЖС	Часы приема граждан
Петергоф, Старый Петергоф, Стрельна.	ул. Петергофская, д. 11	Ср., чт.: 13.00-19.00, перерыв: 15.00-15.45, технологический перерыв: 17.00-17.15. Вт.: 9.00-15.00, перерыв: 12.00-12.45, технологический перерыв: 10.45-11.00

СПОРТ

Стрельнинская лыжня

26 января представители муниципалитета, жители Стрельны и курсанты Санкт-Петербургского военного института внутренних войск МВД России вышли на территорию лесничества в районе Нойдорфа, чтобы проложить удобную лыжню.



Председатель общества «Нойдорф» Берг Л.А., депутат МС п. Стрельна Сажина К.А., житель Стрельны Исаев А.В. перед началом работ

Как объясняет Катерина Сажина, председатель комиссии по культуре и спорту Муниципального совета пос. Стрельна, с инициативой проложить лыжную трассу на территории, которую называют парком Десантников, выступили жители. Раньше в Стрельне было множество мест для катания на лыжах: Орловский, Михайловский и Константиновский парки и, в том числе, лесной массив у Боровой улицы в районе Нойдорфа. Сейчас здесь по-прежнему катаются на лыжах. Но на протяжении уже долгих лет территорию не расчищали, аллеи и тропинки заросли.

Между тем жители Стрельны вспоминают, что раньше, в 70-е, 80-е годы вдоль леса пролегла трехкилометровая лыжная трасса. «Я закончил школу №413 в 1973 году, — вспоминает Александр Викторович Исаев. — Мы каждую зиму здесь катались на лыжах. В этом лесу была большая трасса, которая проходила по территории всего лесного массива».

Ее и решили сообща восстановить. Муниципалитет согласовал расчистку территории с лесничеством.

«Очень радует, что идея проложить трассу объединила людей, — говорит Катерина Сажина. — Теперь дети и взрослые получают возможность тренироваться. И главное — они могут делать это вместе». Жители принесли из дома бензопилы и топоры и расчищали будущую трассу



Во время работ

от поваленных деревьев и веток. Военнослужащие убрали их. Потом прокладывали по только что насыпанному снегу лыжню. Работа кипела целый день.

Жителям такая инициатива пришлась по душе. Лев Берг живет в Нойдорфе с 2000 года и каждую зиму катается здесь на лыжах. Соседи Льва Артуровича супруги Лидия Давыдовна и Виктор Владимирович Вайс, тоже любят лыжные прогулки. «Сами бы мы никогда не справились с таким объемом работ», — говорит Лидия Давыдовна.

Личный состав Санкт-Петербургского военного института внутренних войск МВД России традиционно участвует в мероприятиях, которые проводит муниципалитет: в праздновании Дня Победы, торжественно-траурной церемонии, посвященной памяти Стрельнинского десанта, спортивных соревнованиях. И на этот раз военнослужащие не остались в стороне. Под руководством полковника Николая Николаевича Цырульниковца они помогли жителям восстановить лыжную трассу.

Сразу после того, как трассу закончили, там появились лыжники. Несмотря на мороз, желающих прокатиться было очень много. И хочется надеяться, что в следующем году лесничество также пойдет навстречу жителям, и эта лыжная трасса не только сохранится, но и станет еще больше и охватит весь лесной массив, как много лет назад.

Марина Петрова

Муниципалитет Стрельны
поздравляет

- БОГДАНОВУ Екатерину Алексеевну — с 89-летием
- ГАВРИЛОВА Василия Ивановича — с 89-летием
- ЗАРУБИНА Федора Владимировича — с 89-летием
- ФРОЛОВУ Нину Сергеевну — с 89-летием
- КРИЗСКУЮ Татьяну Андреевну — с 88-летием
- АФНАСЬЕВУ-СТОЛЬФОРТ Ольгу Александровну — с 87-летием
- ТЮЛИНА Вячеслава Андреевича — с 86-летием
- МАРКОВУ Анну Викторовну — с 85-летием
- РАЩЕКТАЕВУ Анну Павловну — с 85-летием
- ШАБАН Марию Гавриловну — с 85-летием
- КЯЧИНА Валентина Павловича — с 84-летием
- ЛЕВЧЕНКО Николая Дмитриевича — с 84-летием
- МЯСНИКОВУ Евсталию Антоновну — с 84-летием
- ШИБАЕВУ Валентину Ивановну — с 83-летием
- БОЧКАРЕВУ Нину Александровну — с 83-летием
- ИВАНОВУ Зинаиду Егоровну — с 83-летием
- ТОЛОЧКО Василия Парменовича — с 83-летием
- ГЕЦОВУ Нину Александровну — с 82-летием
- ТРОФИМОВУ Татьяну Александровну — с 82-летием
- ЗАХАРОВУ Раису Ивановну — с 81-летием
- ТАРАКАНОВУ Нину Андреевну — с 81-летием
- КАРПОВА Михаила Николаевича — с 79-летием
- НИКИТИНУ Людмилу Павловну — с 78-летием
- ШИШАГИНУ Татьяну Павловну — с 78-летием
- РАДЮК Тамару Петровну — с 76-летием
- ТИМОФЕЕВУ Татьяну Сергеевну — с 75-летием
- ГОЛОВКО Ларису Валентиновну — с 74-летием
- ЗАХАРОВУ Нину Александровну — с 74-летием
- МИЛОРАДОВУ Раису Ивановну — с 72-летием
- МАРИНИНА Сергея Илларионовича — с 71-летием
- ПРЯХИНА Анатолия Ивановича — с 70-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Редакция «Вестей Стрельны» поздравляет главу Муниципального образования пос. Стрельна Сергея Владиславовича Крюкова с днем рождения. Желаем счастья, здоровья и удачи во всех начинаниях!

АНОНСЫ БИБЛИОТЕКИ

3 ФЕВРАЛЯ клуб «Мир женщины» приглашает всех желающих на презентацию новой книги «Пища как лекарство» (адресованной сторонникам здорового образа жизни). Ведущие — Татьяна Сергиенко и Любовь Сметанина. Начало в 15.00.

10 ФЕВРАЛЯ в библиотеке им. Ю. Инге состоится встреча с автором Натальей Труш и презентация ее новых книг — романов о любви. Начало в 15.00.

17 ФЕВРАЛЯ клуб «Мир женщины» проводит встречу по теме «Банька по-сибирски». Ведущие — Надежда Вишневская и Инна Костромитина. Начало в 17.00. Вход свободный.

АНОНС

10 ФЕВРАЛЯ стартует всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России — 2013». Городские соревнования для спортсменов-лыжников не ниже второго разряда пройдут в Токсово. Всех остальных ждут в 12.00 у Ольгина пруда. Там состоятся несколько забегов для взрослых и детей. Малыши преодолеют дистанцию в 300 метров, лыжники постарше — 2 тысячи 14 метров.

Для участия необходимы медицинская справка о допуске к соревнованиям и страховка. Желающим участвовать в соревнованиях нужно зарегистрироваться до 6 февраля. Подробности — по тел. 576-95-89 (Сергей Юрьевич).